


Τι σημαίνει Halal;

Η αραβική λέξη Halal αναφέρεται σε όσα επιτρέπονται και είναι αποδεκτά

σύμφωνα με την ισλαμική νομοθεσία. Η λέξη Haram αντίθετα, αναφέρεται σε όσα

απαγορεύονται, όπως το χοιρινό, το αίμα, το αλκοόλ, οι τοξικές ουσίες και το κρέας

που προέρχεται από ζώα που δεν έχουν σφαγιαστεί με την αποδεκτή διαδικασία.

Halal τρόφιμα είναι εκείνα που πληρούν τις ισλαμικές διατροφικές συνήθειες και

απαιτήσεις καθαρότητας και δεν περιέχουν απαγορευμένες ουσίες. Η πιστοποίηση

halal προσφέρει στην βιομηχανία την δυνατότητα να απευθυνθεί στους

μουσουλμάνους καταναλωτές σε όλο τον κόσμο.

Εμπειρία, Ποιότητα και Ικανοποίηση Πελάτη οι προτεραιότητες μας.

Με έδρα  την Ελβετία και γραφεία σε Ευρώπη και Αμερική, η εταιρία Halal Certification

Services (HCS) GmbH, είναι μια σεβαστή και αναγνωρισμένη εταιρία, με περισσότερα 

από 30 χρόνια εμπειρίας στην παροχή πιστοποιήσεων Halal για τη βιομηχανία 

τροφίμων, φαρμάκων, καλλυντικών και προϊόντων προσωπικής φροντίδας σε όλο τον 

κόσμο. Η HCS GmbH προσφέρει επίσης λύσεις σε ξενοδοχεία, εστιατόρια και 

χρηματοοικονομικές υπηρεσίες συμβατές με τις αρχές του Halal.

Η HCS GmbH εγγυάται την επαγγελματική και αξιόπιστη πιστοποίηση ποιότητας. Χάρη 

στην πολυετή εμπειρία και τη στενή συνεργασία με την επιχειρηματική κοινότητα, 

τεχνολόγους τροφίμων, νομικούς και θρησκευτικούς μελετητές, η HCS μπορεί να σας 

καθοδηγήσει για την βέλτιστη επίτευξη των συγκεκριμένων στόχων σας.
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Τι άλλο μας κάνει να ξεχωρίζουμε

Η HCS είναι σεβαστή και αναγνωρισμένη σε όλο τον κόσμο και διαθέτει επίσημες 
πιστοποιήσεις των δημοσίων αρχών MUI (Ινδονησία), JAKIM (Μαλαισία), MUIS 
(Σιγκαπούρη), CICOT (Ταϊλάνδη), FDA Νότιας Κορέας, Υπουργείου του Κατάρ & από την 
GIMDES (Τουρκία). 

Η HCS είναι επίσης μέλος του Παγκόσμιου Συμβουλίου Τροφίμων Halal (World Halal Food 
Council), μία ομοσπονδία των κορυφαίων Φορέων Πιστοποίησης Halal σε όλο τον κόσμο. 
Με έναρξη το 1987, είναι και από τους παλαιότερους Φορείς Πιστοποίησης Halal, και 
συχνά αποτελεί σημείο αναφοράς για τις δημόσιες αρχές, την επιχειρηματικότητα και τα 
ακαδημαϊκά ιδρύματα. 

Πολλές γνωστές διεθνείς και ελληνικές επιχειρήσεις αποτελούν πελάτες της HCS, όπως:

Τα οφέλη της πιστοποίησης Halal

H πιστοποίηση Halal σας παρέχει ένα ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στην τοπική και την 

διεθνή αγορά Halal. Ιδιαίτερα για εξαγωγές σε ορισμένες χώρες, όπως η Μαλαισία, η 

Ινδονησία και η Σιγκαπούρη, η πιστοποίηση αυτή απαιτείται.

Το λογότυπο Halal της HCS είναι ένα χρήσιμο εργαλείο μάρκετινγκ και ένα απαραίτητο 

εργαλείο διασφάλισης των πελατών. Αποτελεί  μια βασική πηγή έλξης αγοράς  για έναν 

αυξανόμενο αριθμό καταναλωτών που δίνουν μεγάλη έμφαση στην κατανάλωση Halal 

προϊόντων

To πιστοποιητικό Halal της HCS αποτελεί αναμφισβήτητη απόδειξη για την απόλυτη 

συμμόρφωση των προϊόντων σας με το πρότυπο Halal. 
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